

**Wykonawcy uczestniczący
w postępowaniu**

dotyczy: postępowania przetargowego na :

„Udzielenie kredytu długoterminowego złotowego na sfinansowanie deficytu budżetu Gminy Kamienna Góra oraz spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań finansowych w wysokości 1 000 000,00 PLN”

Do zamawiającego w dniu 10.11.2015 roku zostały skierowane następujące pytania :

1) Zwracamy się z prośbą o umieszczenie na stronie BIP następujących dokumentów, w celu dokonania oceny ekonomiczno-finansowej Gminy:

- sprawozdania finansowe: Rb-NDS, Rb-Z, Rb -N, Rb-27S, Rb-28S na dzień 31.12.2013,
- opinia RIO o przedłożonym przez Wójta sprawozdaniu z wykonania budżetu Gminy za 2013 rok oraz I półrocze 2015 roku
- uchwała Rady Gminy o wyborze Skarbnika,
- informacja o stanie mienia komunalnego na dzień 31.12.2014 roku.

Odpowiedz:

Pytanie 1. Powyższe informacje zostały uzupełnione na stronie BIP Urzędu Gminy Kamienna Góra.

Prosimy o :

2) wyjaśnienie co Zamawiający rozumie przez pojęciem „ współczynnika do wyliczenia zadłużenia przeterminowanego” pojawiającym się w pkt. 14 SIWZ i w Formularzu ofertowym. Czy wykonawcy mają podać współczynnik, którego iloczyn z daną stopą bazową tj. stopą kredytu lombardowego NBP będzie stanowił oprocentowanie zadłużenia przeterminowanego? Jeśli tak, to prosimy o potwierdzenie stopy bazowej w wysokości 2,5 % obowiązującej od dnia 04.03.2015 r. Czy w ofercie pkt. 1 a współczynnik do wyliczenia zadłużenia przeterminowanego należy podać w wartości procentowej czy liczbowej .

3) potwierdzenie daty uruchomienia kredytu 20.12.2015 r. w kwocie 1.000.000,00

4) potwierdzenie karencji w spłacie kapitału i odsetek do dnia 14- go marca 2016 roku

5) doprecyzowanie zapisu pkt 1.4 SIWZ: co Zamawiający rozumie przez oprocentowanie kredytu wg stawki zmiennej obowiązującej w okresie naliczania w wysokości zmiennej stopy procentowej równej stawce ustalonej przez: WIBOR 3M (15III,15VI,15IX,15XII) dla każdego roku w okresie kredytowania powiększonej o marżę Banku (stała dla całego okresu). Jeżeli oprocentowanie ma być zmienne to prosimy o potwierdzenie daty notowania dla WIBOR 3M z 15 III, 15 VI, 15 IX, 15 XII mającej zastosowanie od następnego dnia tj. 16III,16 VI.16IX,16XII.

Odpowiedzi:

Pytanie 2. Zamawiający potwierdza, że wykonawcy mają podać współczynnik, którego iloczyn z daną stopą bazową tj. stopą kredytu lombardowego NBP będzie stanowił oprocentowanie zadłużenia przeterminowanego. Stopa bazowa w wysokości 2,5 % obowiązującej od dnia 04.03.2015 r. W ofercie współczynnik do wyliczenia zadłużenia przeterminowanego należy podać w wartości liczbowej.

Pytanie 3. Zamawiający potwierdza, uruchomienie kredytu w następnym dniu roboczym po dniu 20.12.2015 r. tj. w dniu 21.12.2015 (poniedziałek) do wysokości 1.000.000,00 na podstawie złożonej dyspozycji wypłaty wg wcześniej podpisanej umowy.

Pytanie 4 . Zamawiający potwierdza że karencja spłaty kapitału i odsetek obowiązuje do dnia 14.03.2016 r.

Pytanie 5. Zamawiający potwierdza daty notowania dla WIBOR 3M z 15 III, 15 VI, 15 IX, 15 XII mającej zastosowanie od następnego dnia tj. 16III,16 VI.16IX,16XII. dla oprocentowania zmiennego.

Skarbnik Gminy
/ - / mgr Regina Kachniarz